



《三生三世十里桃花》电影票房与口碑呈两极化 像一部“随意拼接的MV”

令广大粉丝期待已久的《三生三世十里桃花》(以下简称《三生》)上映了。然而让人万万没想到的是,首先上热搜的竟是“三生三世十里拉面”……更多的观众打完分后原谅了杨幂,准备重看电视剧版。据扬子晚报报道,该片目前豆瓣打分为4.2分,4万多观众参加打分,2万多个打的一星。另外微信和微博上的吐槽已在刷屏,总结起来就是剧情莫名其妙、演技尴尬、造型辣眼。

87版《红楼梦》 主题音乐会 将首次亮相鹰城

8月8日9点起领票

□记者 娄刚

本报讯 记者从市文广新局获悉,由省文化厅、省财政厅、河南歌舞演艺集团主办,河南民族乐团承办的“梦系红楼”87版电视连续剧《红楼梦》全版主题音乐会,将于8月9日晚7点40分亮相市文化艺术中心音乐厅。想看的朋友注意领票时间:8月8日9点起,凭身份证领票。

“一个是阆苑仙葩,一个是美玉无瑕……”87版电视连续剧《红楼梦》曾是很多人的记忆,开播30年以来,主题音乐深入人心,成为民族音乐的经典之作。河南民族乐团倾力打造了87版《红楼梦》全版主题音乐会,以纪念该剧播出30周年。

据有关人士介绍,本场音乐会特邀中国著名十大指挥家之一张列先生执棒,河南民族乐团演奏《红楼梦》全版主题音乐,河南省歌剧团合唱团担任合唱。音乐会包括《红楼梦序曲》《紫菱洲歌》《红豆曲》《晴雯歌》《题帕三绝》《枉凝眉》《分骨肉》《叹香菱》《聪明累》《秋窗风雨夕》《葬花吟》等15首音乐作品。同时特邀中国国际广播电台著名主持人晁焯担任音乐会朗诵,由我省3位优秀青年歌唱家薛青、王园园、燕峰担任主唱。音乐会的最后,还为大家准备了作曲家王立平所创作的另外3首作品作为返场曲目。

《战狼2》引燃 市民观影热情

□记者 王春生

本报讯 由功夫明星吴京执导并主演的电影《战狼2》日前正在市区各影院上映。记者昨天采访时了解到,这部堪称电影市场“黑马”的影片上映以来备受市区影迷喜爱,观影热情持续高涨。

昨天上午,记者在市区中兴路、开源路的一些电影院看到,即使不是电影放映黄金时段,每个影院都有众多的观影者,其中绝大部分人都是前来看电影《战狼2》的。

在中兴路与建设路交叉口附近的一家影院,一位年近40岁的男士带着十多岁的儿子正准备进厅观看,这位男士称他这些年都没进影院看过电影了,“听说这部影片特别好看,今天特意带孩子来看看。”

“我觉得这是我看过的最好的一部国产电影了,影片质量不比美国大片差。”在市区某银行工作的刘先生刚刚看完这部影片,他称这是一部不可多得的国产主旋律影片。

“这些天看《战狼2》的观众特别多。”该影院的赵姓值班经理说,影院的5个放映厅每天有3个厅是放映《战狼2》的,“《战狼2》每天的排片量在影片中占60%,上座率也基本上已经达到了90%。”

市区曙光街一家影院的宣传人员小秦告诉记者,影院每天放映《战狼2》的场次多达20多场,几乎场场爆满。

据了解,《战狼2》是一部战争、军事类型的3D动作电影,这部被冠以“新类型动作片”名义的电影,自7月27日晚在我市上映以来就表现出了比第一部更强劲的票房走势,获得了市区观众的一致好评。

票房突破4.2亿元 一星差评接近一半

毕竟是“大IP+流量偶像”的组合,该影片票房在预售时就势如破竹,预售甚至破亿,截至昨天下午,票房已突破4.2亿元,而且它的衍生品开发也很广泛,影院之外也挣得不少。

但与火热的票房相比,影片的口碑却备受争议,豆瓣评分低至4.2分,一星评分高达48.2%。记者采访了江苏南京多家影城经理,一位经理说,这部电影的制作水准堪比《爵迹》。所以目前这部依靠“三生”此前积累出足够影响力的电影,主要价值点就剩粉丝经济的挖掘了。

一部电影好不好看,剧情最重要。电影版《三生》只有109分钟,要讲一对恋人的三生恋情。那么问题来了,电视剧版还能通过发型、场景等做变换,让观众看得懂是哪一世,但电影版的界限却是模糊的,所以没有看过书和电视剧版的观众基本都蒙了,有位观众看完后拉着记者说,自己数来数去只看到了两世啊,还有一世呢。还有观众问,电影里提到的“四海八荒”“上神天族”是啥设定?

电影版舍弃了所有配角的感情线,比如凤九和东华那条线完全没有,专注在讲男女主角的故事,而且是专注于浅浅与夜华这一世,素素那一段是闪回体现的,而司音那段就是台词里出现了一下。就这样,整部电影在叙事上杂乱无章,对于前情背景也几乎没有介绍,再加上时间线和剪辑上的混乱,简直就像在看一部毫无剧情、随意拼接的MV。节奏相当之快,片中几乎每个场面演5分钟,就走下一场了,并且段与段之间有些并无关联,也就是说,这一秒司音在跟冰岛的墨渊说话,下一秒就换浅浅和夜华在打情骂俏,再下一秒又是白浅和玄女大战,还没决出胜负又开始回忆素素给夜华生孩子……而且片中时不时丢出一些书中原句,听起来像是演员在读台词。

综上所述,只有看过书和电视剧的观众才能看懂电影,另外两位主角自带的粉丝流量应该也不在乎剧情,所以电影版是有观看门槛的。

观众谈感受

猝不及防 “十里拉面”欢脱的画面成热议话题

先来说说这部电影的一大热点话题——微博热搜上的“十里拉面”。这段画面出现时,记者跟所有观众都是猝不及防的,影厅里甚至集体哗

啦了一声。银幕上,杨洋“贤惠”地给刘亦菲做饭,突然娇俏地跳了一段拉面的舞蹈。然后是杨洋切菜,大家都看过洗洁精广告,对,就是那种红

红绿绿的蔬菜慢镜头跃至半空中,然后像水果忍者游戏那样对半切……这一段的时长是可以的,音乐配上这次欢脱的画面,很像火锅店植入广告。

造型辣眼睛 被评“五线小城影楼婚纱照拍摄现场”

电影版观感上最大的灾难应该是造型了,刘亦菲这样不食人间烟火的仙女体质,穿的白纱竟然有蚊帐即视感。具体说她的服饰,隆重一点就是各种羽毛上身,最夸张的是结婚预演那套,有网友戏称,头上简直就是顶着一个双层甜品架,凑近了看就是奶油被

雕成了牡丹花,再搭配草莓味的龙须糖。片中还有多场杨洋和刘亦菲在桃林互撩的场景,网友精辟地总结说,“造型辣眼睛,简直是五线市县影楼婚纱照拍摄现场。”

其他女配角的服饰更是充满“网剧”风,有的头顶五颜六色的调色板,有的是各种塑

料大珠串起来的头饰。男配方面,折颜头戴惹眼的五彩羽毛,据说他的人设是鸚鵡,配上兰花指,真是没眼看。对比下来,杨洋的服饰要稍微顺眼一些。记者翻查了一下,该片的服装设计是劳伦斯,就是当初给范冰冰设计龙袍装的那位……

应回归演技 偶像的演技才应该是继续爱他的动力

杨洋泪洒发布会现场回应恶评的视频流出后,很多羊毛(杨洋粉丝的昵称)可心疼坏了,评论里各种宝妈点赞呵护。在片中,杨洋的演技被网友们定义为“油腻的五花肉”,与刘亦菲甚至没有情侣档的

感觉。当然,肯定有很多粉丝说:“我不看故事啊,只要我杨洋帅就可以了啊。”可是如果大家还是觉得他演技烂,那你就继续努力吧。这样的态度,才是粉丝们更心疼、路人也会点赞的态度啊。

最近另一位来南京的小鲜肉也被质疑了面瘫演技,他倒是挺心宽,公开说,如果大家还是觉得他演技烂,那你就继续努力吧。这样的态度,才是粉丝们更心疼、路人也会点赞的态度啊。

没有对比就没有伤害 学学隔壁张翰同学先选个好剧本

时隔小半年,“杨幂之后再无白浅”“赵又廷之后再无夜华”我是真信了!倒不是剧版有多好,而是影版太……一言难尽。没看到三分之一,就恨自己有这时间为啥不去再刷一遍《战狼2》!说实话,其实挺

心疼刘亦菲的,时光流转,神仙姐姐都30岁了,可还在演这些让人尴尬到想失忆的片子。而同样颜值爆表的杨洋真该学学隔壁的鲜肉张翰同学,从演技到绯闻没少被吐槽的。

而“塘主”张翰放下浮夸

的霸道总裁人设,在《战狼2》这样又苦又累片子里演男配,即使演的是男四,都成功蜕变了!不管是仙女还是鲜肉,颜值和排位先放一边,选个至少讲逻辑的好剧本才是王道啊! (孔小平 傅秋源 张艳)